



ODBOROVÝ SVAZ DOPRAVY
nám. Winstona Churchilla 2, 130 00 Praha 3

PROHLÁŠENÍ

PŘEDSEDNICTVA ODBOROVÉHO SVAZU DOPRAVY

Předsednictvo odborového svazu dopravy zásadně odmítá asociální návrhy vlády, které by měly dopady především na zaměstnance a jejich rodiny. Jedním z nich je i vládou připravovaný „konsolidační“ balíček.

Místo, aby vláda bojovala proti rekordní inflaci, kvůli níž se stále propadají reálné mzdy a obyvatelé přicházejí o své úspory, místo aby vláda bojovala proti neustálému růstu cen, snaží se přenést většinu zátěže na středně a nízko příjmové zaměstnance a občany, a ještě zhoršit jejich současnou nelehkou ekonomickou a sociální situaci.

Dle studie ČNB mimořádná inflace roku 2022 drtila v Česku hlavně střední třídu.

Bohatství z Česka plynulo zejména do zahraničí a na účty bohatých.

Reálná mzda díky inflaci klesla už pošesté v řadě, k jejímu snižování dochází už od 4. čtvrtletí 2021.

Navíc se s vědomím vlády zvětšují rozdíly mezi chudými a bohatými, prohlubují se sociální rozdíly, stále více se rozděluje společnost a je ničena její sociální soudržnost.

Vláda se občanům zavázala svým programem, který ale neplní. Hledá výmluvy, pohrdá občany, sociálními partnery a především sociálním dialogem.

Je nejvyšší čas se postavit takovým aktivitám vlády a zcela je odmítnout, než se již tak vážná společenská a ekonomická situace zcela vymkne kontrole a stane se kritickou.

Odborový svaz dopravy také odmítá takzvané „parametrické“ změny důchodového systému, které nezohledňují ani náročnost jednotlivých profesí, ani průměrný věk dožití ve zdraví. Znamenají pouze odložení věku odchodu do starobního důchodu na zcela neurčito.

Předsednictvo odborového svazu dopravy plní úlohu svazového stávkového výboru, zajišťuje informování, komunikaci a koordinuje činnosti v průběhu stávkové pohotovosti a přitom nevylučuje uskutečnění jakýchkoliv protestních akcí.

V Praze dne 14. června 2023

Jan Slavík
místopředseda Odborového svazu dopravy

Luboš Pomajbík
předseda Odborového svazu dopravy

Členové Předsednictva Odborového svazu dopravy